

责任编辑:邵美霞 江一帆 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

# 最后一笔党费

记者 姜贤帅 邵美霞

通讯员 汪林峰

上月，傅庆平终于完成了父亲傅荣璋临终前的嘱托——代他缴纳人生最后一次党费。

收到这笔3500元的特殊党费，龙游蚕种场党支部书记张志坚久久不能平静。在5月21日召开的党支部会议上，他们特地就“老傅缴党费”一事进行了大讨论，众人纷纷说，并不惊讶老傅有这样的举动，同时也被他永不忘党的赤子之情所感染。

傅荣璋出生于1923年9月，已有67年党龄。1983年从龙游蚕种场退休后，一直生活在农场生活区内，自那时起，他就在这里“承包”了两条三四米宽、两三百米长的小路。每天清晨，背脊微驼的傅荣璋总会拿着扫帚清扫道路，不仅如此，闲暇之余，他还在路边种下香樟、桂花等树。在傅荣璋的精心照料下，如今它

们已经亭亭如盖了。

“收到这笔党费，我不意外。”回忆起和傅荣璋打交道的过往，张志坚这样说道。傅荣璋虽年过九旬，但仍坚持不落地参加党支部会议。好在家距离党支部会议室不远，有时天气不好，他年纪大了腿脚不便，为能准时到达，都会提早从家里出发，后面几年即便拄着拐杖，步履蹒跚，也都没有迟到过。有一回，遇党支部改选，有人提议将选票送到他家去，可傅荣璋还是拒绝了，表示不能“搞特殊”。

傅荣璋的执着深深影响了党支部里的年轻党员。79岁的丁樟荣进入农场时，傅荣璋是水泥预制厂的队长，他经常看到老傅带头拉钢筋的身影，“老傅总是力所能及地为大家做事。”30年前在农场任职出纳的郭晓珍和傅荣璋算是忘年交。她好多次撞见老傅戴着老花镜翻看党章。“没想到他这么‘大方’。”郭晓珍说，平日里老傅夫妻穿着朴素，生活节约，很少一次性

花这么“一大笔钱”。

3500元的党费，体现的是老傅对党的追随和挚爱。这些天，老傅的儿子傅庆平在整理父亲遗物时体会也越来越深刻。傅庆平从记事起，家中就随处可见各种有关党的学习书籍，书上还有父亲划线的笔迹。父亲常常教导他，“没有党就没有现在的幸福生活。”去年有次住院，父亲就叮嘱，他在家中录音机盒里放了些钱，一定要把它交给党组织。今年3月28日，父亲转到重症监护室时，总张嘴似乎想说些什么，“我让他放心，不会忘记交党费的事，他点了点头。”

4月初，办理好父亲的后事，傅庆平在家里找到父亲说了好几次的盒子，里面放着一个很旧的信封，装了几十张平整的百元钞，还带着一股浓浓的霉味……事后，傅庆平才知道，这笔钱是每年支部给父亲发的慰问金和他平时积攒下的，也是父亲的最后一笔党费。

# 一则21字的短信

记者 姜贤帅

通讯员 王怡君 祝剑波

“沈同志，我今天能够到家、全仗您俩的帮助、多多致谢”5月14日晚9点16分，塔石镇组织干事沈茹收到了一条21字、标点符号错误的短信，她连着看了几遍也舍不得删除。

发短信的是88岁退休干部胡起源。5月13日，沈茹通知镇上的退休老同志参加离退休干部座谈会，拨打胡起源电话时，总是接通后无人回应。胡起源年事已高，又定居在永康，无法到场也能理解，沈茹本着通知到位的想法编辑了一条短信，“您好，我是塔石镇综合办的工作人员。您是胡

起源吗？我想通知您明天上午10点半到塔石镇二楼会议室开会。”

次日早上9点不到，一位老人拄着拐杖，颤颤巍巍地走进塔石镇综合办。得知其是来开会的，工作人员满是惊讶：“爷爷，十点半才开会，您这么早就来了啊？”“我昨天就到龙游了，从永康过来，昨天晚上住在北站附近的旅馆，今天早上等了3个小时才等到塔石的车，塔石的车真难等哟，年纪大喽，第一辆车错过了，第二辆才坐上……”

从老人断断续续的叙述中，沈茹才顿悟这位就是退休干部胡起源，她忙问：“我昨天发的短信，您收到后当天就到龙游了啊？”“多亏了你发短信，我耳朵不好听不

见，看到短信我就知道了，马上来了。”听到这句话，沈茹愣住了，既感动又心疼，还有几分愧疚，老人因为自己的一条短信拄着拐杖从永康赶来龙游，这份退休干部的“敬业”令人感动。

“爷爷，今天开完会回永康吗？”得知胡起源要去市区办公交卡，虽然老人极力推辞，沈茹和同事还是坚持陪同，并送他到高铁站，叮嘱到家报平安。晚上7点28分，胡起源回电：“沈同志啊，我到永康老家了，今天真是感谢你们。”沈茹心里的石头终于落了地。没想到晚上，她又收到了胡起源的道谢短信，想到老人不知花了多久才发出的短信，沈茹的心里是满满的敬佩和暖意。

**编后语:**最后一笔党费，积淀着的是傅荣璋对党的信念和使命；一次“长途奔波”赶来参加的座谈会，承载着的是胡起源对组织的忠诚。这两位老同志用不同的方式阐释了什么是永不忘党、不忘组织的赤子之情，什么是不忘初心、有始有终的忠诚信仰。他们就好比一面镜子，以人为镜可以明得失，对镜自揽。他们的忠诚和态度犹如一盏明灯，指引着我们每一个人坚守初心，牢记职责，不辱使命，在自己的工作岗位上发光发亮。

# 72000包“爱心奶”免费喝



本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 饶璐琳）5月22日，学生饮用奶计划暨“伊利营养2020”龙游公益计划活动在县实验小学正式启动。县委、县政府携手爱心企业“伊利集团”向全县400余名贫困家庭的学生免费赠送7.2万包总价值16.5万元的伊利学生奶，提前为

孩子们送上一份暖心的节日礼物。

“真好喝，能提前收到儿童节礼物真开心！”“这个奶太好喝了，还有两种口味呢！”现场，孩子们一边品尝可口的伊利爱心奶，一边不停地称赞着，每个人脸上都露出了开心的笑容。

此次“学生饮用奶”计划启动仪式，意味着我县“学生饮用奶”计划进入全面实施阶段。该公益活动，对低保、残疾等学生实施免费饮用，充分体现了政府的决心和企业的关爱。

据了解，从去年下半年开始，县委、县政府就已经开始筹备全县义务教育阶段营养改善计划，并把儿童健康营养工程列入政府2018年“为民办实事”项目，主要由县教育局牵头实

施，通过财政补贴方式引导学生喝上“放心奶”，增强广大中小学生的体质和提高智力。

本着“先行试点、加快推广”的原则，西门小学、实验小学、柳园小学、桥下小学等4所试点学校6000余名学生从今年3月份开始都已经喝上了“营养方便”的伊利学生奶。

“我们将积极践行企业社会责任，呼吁更多企业参与到学生营养健康和成长的美好事业中来。”现场，伊利集团总裁助理晁德文表示。

随后，伊利集团还邀请专业人员对各校校长进行了关于学生奶饮用流程解读的培训，并组织与会人员现场参观伊利公司放心奶生产流程。

## 方门街社区健康科普馆 斩获“国字号”

本报讯（通讯员 王青霞 记者 胡琳芬）近日，中国健康促进与教育协会发布《关于确认87家单位为第二批“健康促进与教育优秀实践基地”创建单位的通知》，进一步配合国家健康促进县区建设工作，积极推进健康中国建设。此次活动有近百家单位积极参与，北京大学第一医院、我县方门街社区健康科普馆等87家单位榜上有名。

据了解，近年来，方门街社区在多部门的支持下，筹资50余万元，在2016年6月成立了社区健康科普馆，旨在提升全民社区健康教育意识，扎实推进“健康龙游”建设。社区健康科普馆面积共有320多平方，馆内设施种类丰富，涉及面广，展示内容突出健康科普特色，具有科学性、知识性、趣味性，居民在体验的同时，也提高了自身的健康素养。该馆至今已接待各类参观、交流活动80余场，接待人员2800多人次，完成各类健康教育培训任务达40多场，受训人数达2250多人次，得到了社区居民的一致好评。



## 普惠金融助力乡村振兴

本报讯（通讯员 陈茜）今年来，县农商银行紧贴当地发展需求，充分发挥地缘优势，深入推进普惠金融，推出清单式精准服务、乡村振兴产品包、参与农村资产激活、提升村级金融服务站点等举措，不断提升金融服务的易得度、便捷度，真正让广大群众尤其是低收入群众享受到均等化、便捷化、现代化的金融服务。当前，该行正有序推进支持现代产业发展、乡村产权改革、乡村帮扶致富、美丽乡村建设、乡村新风培育、乡村治理体系建设等，主动助力当地乡村振兴行动。



## 沐尘畲族乡综合文化站社 会化服务公开比选的公告

根据《龙文广新(2018)26号/2018年度龙游县文化工作考核办法》的要求，沐尘畲族乡综合文化站2018年度需选定一家文化传媒公司承担开展各类文化辅导培训和公益性文化服务，具体事宜咨询及报名请联系邱女士：13757045898(530898)，报名截止时间：5月28日16时。

沐尘畲族乡人民政府  
2018年5月22日

CZBANK 浙商银行  
杭州分行

## 永乐理财 预期收益高至5.49%

高净值新客专享

182天型

5.49%

5万元起，上限1000万元

5月24日-5月29日

高净值客户专享

365天型

5.49%

5万元起，上限5000万元

5月24日-5月29日

新客专享

182天型

5.47%

5万元起，上限600万元

5月24日-5月29日

大众客户

1年型

5.45%

5万元起，上限2000万元

5月24日-5月29日

浙商善理财，稳健赢未来！  
衢州龙游支行地址：荣昌大道575号 理财咨询：7787123, 7787010  
理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。